

# **BISERICA ADEVĂRATĂ A LUI DUMNEZEU**

Prima tipărire, 2001

Copyright © 2001 ținut de

“LET THERE BE MINISTRIES (rs)”

PO BOX 328

Rogue River, OR 97537

U.S.A.

[www.LightMinistries.com](http://www.LightMinistries.com)

Toate drepturile sunt rezervate. Permiseunea vă este oferită să retipăriți acest pamflet, cu condiția ca să fie duplicată în întregime și fără nici o schimbare sau comentariu.

Pentru pamflete adiționale, cât și pentru a primi o listă completă a altor materiale valabile, scrieți  
vă rog la adresa umătoare:

BOOKLETS

P.O. BOX 328

ROGUE RIVER, OR 97537 USA

# **BISERICA ADEVARATĂ A LUI DUMNEZEU**

De mii de ani de zile a bântuit întrebarea cine și ce constituie biserica lui Dumnezeu. Unii care au studiat pentru ei înșiși, au înțeles importanța acestui adevăr. În timp ce alții fie că nu l-au înțeles, sau au trecut cu vederea adevărul acestui subiect. A înțelege acest adevăr vital înseamnă a găsi libertate în Hristos, însă a nu-l înțelege înseamnă a rămâne în robie și în captivitatea lui Satana. Așa că este de cea mai mare importanță ca urmașii lui Dumnezeu să-și ia timp să studieze pentru ei înșiși și să înțeleagă cine și ce constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu.

Astăzi există cel puțin 100 de diferite denominațiuni toate pretinzând să fie biserica adevărată a lui Dumnezeu, și totuși toate acestea se luptă una cu cealaltă în crezul lor, e posibil ca toate acestea să constituie biserica lui Dumnezeu? Dintre toate acestea doar una este biserica lui Dumnezeu? Cum putem ști cu siguranță? Singura cale pentru a înțelege aceasta este a obține cunoștință și înțelepciune; însă de unde? Putem depinde pe cunoștința și înțelepciunea surselor lumești? Nu, pentru că astfel am deveni dușmanii lui Dumnezeu (vezi Iacov 4:4). Putem depinde doar pe înțelepciunea și cunoștința oamenilor? Nu, pentru că dacă depindem pe cuvintele altor oameni – fie papa sau preot, pastor sau prezbiter, guru sau lider indian, noi vom fi blestemați (vezi Ieremia 17:5). Atunci ne putem depinde doar pe înțelepciunea noastră? Nu, pentru că aceasta este nebunie (vezi 1 Corinteni 1:19-20, 3:19). Atunci de unde putem obține cunoștința și înțelepciunea de care avem nevoie pentru a înțelege cine și ce constituie biserica lui Dumnezeu? Trebuie să fie doar de la Dumnezeu. Înșuși, iar El ne promite cu îndurare să ne dăruiască cunoștința și înțelepciunea de care avem nevoie pentru a înțelege adevărul Său (vezi Iacov 1:5; Ioan 7:17, 14:26). Înțelepciunea și cunoștința care vine de la Dumnezeu, așa cum se găsește în Cuvântul Său inspirat, trebuie să fie **SINGURA** noastră temelie și dependență în a încerca să înțelegem adevărul acestui subiect vital.

“La lege și la mărturie, căci dacă nu vor vorbi după acest Cuvânt, aceasta este pentru că nu au lumină în ei.” Isaia 8:20.

“Caută să te înfățișezi înaintea lui Dumnezeu ca un om încercat, ca un lucrător care n-are de ce sa-i fie rușine, și care împarte drept Cuvântul adevărului.” 2 Timotei 2:15.

Noi trebuie să cercetăm și să studiem Cuvântul lui Dumnezeu pentru noi înșine în ordine pentru a cunoaște cine și ce este declarat a fi biserica lui Dumnezeu, iar noi nu putem să permitem nici unui om sau unui grup de oameni să ne fie conștiință să studieze pentru noi. Și pentru a fi siguri că obținem înțelegerea corectă, noi trebuie să mergem la adevărurile de bază așa cum se găsesc în Cuvântul inspirat a lui Dumnezeu, iar astfel să construim o temelie solidă a adevărului pe care vom putea să stăm cu fermitate.

Deoarece în această lume există doar două puteri diferite – fie bună sau rea, și doar două surse diferite de doctrină – fie lumină sau întuneric, tot așa și Cuvântul lui Dumnezeu ne arată doar două feluri de biserici – biserica curată și neprihănită a lui Dumnezeu (vezi Apocalipsa 12:1-5; Efeseni 5:27), sau sinagoga coruptă babiloniană a lui Satana (vezi Apocalipsa 2:9, 17:1-6). Biserica lui Dumnezeu este întemeiată doar pe lumina adevărului lui Dumnezeu (vezi 1 Timotei 3:15), pentru că Dumnezeu este doar Autorul luminii, a bunătații și adevărului (vezi Geneza 1:3-4; Matei 19:17; Iacov 1:17). În timp ce biserica lui Satana este întemeiată pe minciuni, pentru că diavolul este autorul întunericului, erorii și înșelăciunii (vezi Isaia 14:4-23; Ezechiel 28:15-17; Apocalipsa 12:7-9;

Ioan 8:44). Astfel dacă vreo biserică are o îmbinare de adevăr și minciună, aceasta nu poate fi adevărata biserică a lui Dumnezeu, ci este parte a sinagogii lui Satana, pentru că Hristos și Satana nu pot avea nici o unire sau lucrare una cu cealaltă într-un nici un timp (vezi Ioan 14:30; 2 Corinteni 6:15).

Adevărata biserică a lui Dumnezeu are doar pe Hristos ca Lider și Conducător (vezi Efeseni 1:22, 5:23-24; Coloseni 1:18). Astfel cu Hristos Conducătorul bisericii va face întotdeauna acele lucruri care-I sunt plăcute (vezi Psalmi 92:15; Ioan 8:29), și făcând astfel porțile iadului nu vor birui împotriva ei pentru că acolo nu este nimic care Diavolul să găsească pentru a folosi în avantajul său (vezi Ioan 14:30; Matei 16:18). Astfel biserică a lui Dumnezeu nu poate și niciodată nu va cădea, ci va sta întotdeauna pentru că este întemeiată pe Stânca Veșnică și de nemutat – care este Isus Hristos (vezi Deuteronom 32:4; 2 Samuel 22:32; Psalmi 18:2; Matei 7:24-25). Pe când biserică pe care Satana o controlează va pune un om în locul lui Hristos ca lider și conducător (vezi 2 Tesaloniceni 2:3-4). Astfel acea biserică nu va face acele lucruri care sunt plăcute lui Dumnezeu, ci va face acele lucruri care sunt plăcute oamenilor (vezi Matei 16:23). Această biserică nu poate sta în picioare, ci cu adevărat va cădea și va fi distrusă, împreună cu aceia care rămân în ea, pentru că este întemeiată pe nisip mișcător și înșelător – care sunt ființe muritoare și păcătoase (vezi Deuteronom 32:31, 37-39; Matei 7:26-27; Apocalipsa 18:2-8).

Adevărurile biblice de mai sus descoperă în mod clar că biserică adevărată a lui Dumnezeu nu poate devia de la bunătate, lumină, și adevăr într-un nici un timp, fie câtuși de puțin, marea majoritate a oamenilor religioși nu pot cuprinde acest adevăr. Ei spun că această identificare scripturală a bisericii lui Dumnezeu e prea dreaptă și îngustă pentru ca să fie corectă. Apoi ei sunt zguduți de gândul că nici o denomi-națiune n-a existat de-a-lungul istoriei lumii care întotdeauna a făcut acele lucruri care au fost plăcute lui Dumnezeu în tot timpul. Și astfel după cum ei nu-și pot armoniza gândirea lor cu adevărul Scripturii și această cunoștință a istoriei, ei devin confuzi, Scripturile de mai sus sunt ignorate, iar ei se lasă conduși să creadă că biserică a lui Dumnezeu este formată dintr-o combinație a binelui cu a răului existând împreună în ea. Însă nu trebuie să existe nici o confuzie, pentru că nu există nici o contradicție între Scripturi și faptele istoriei în această problemă! S-ar putea să spunei, cum poate aceasta să fie așa? Întreaga problemă este în înțelegerea noastră a cine și ce constituie biserică adevărată a lui Dumnezeu.

Mulțimi au fost învățate că biserică adevărată a lui Dumnezeu este formată dintr-o clădire, sau o denomi-națiune, care a fost pusă deoparte pentru închinare lui Dumnezeu. Cu această înțelegere în minte, există o dorință arzătoare pentru a găsi o denomi-națiune de care să aparții; însă care? Cu mai bine de 100 de denomi-națiuni din care poți alege, și cu toate acestea declarând în mod pozitiv că ele sunt adevărata biserică a lui Dumnezeu, aceasta toate fi o sarcină destul de dificilă pentru a avea de decis între ele! Însă cu această idee oamenii au fost conduși să creadă că ei trebuie să fie membrii sau în conexiune cu vreo denomi-națiune în ordine pentru a se închina lui Dumnezeu, să facă parte a bisericii Sale adevărate, și astfel să-și asigure salvarea. Însă aceasta nu este ceea ce Scriptura învață în privința bisericii adevărate a lui Dumnezeu!

Isus, vorbind despre El Însuși și biserică adevărata a lui Dumnezeu, a declarat:

“Eu sunt păstorul cel bun, și Eu Îmi cunosc oile, iar ele Mă cunosc pe Mine...și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele...și va fi o turmă și un Păstor.” Ioan 10:14-16.

Mai întâi de toate Isus a declarat că Dumnezeu are “o turmă” sau o biserică adevărată – nu multe! Așa că acest adevăr scriptural dă la o parte ideea că toate denominațiunile în mod colectiv formează biserica lui Dumnezeu. Cuvântul “turmă” se traduce la fel cu “stână” (vezi Strong’s Concordance, #4167–sau o altă concordanță valabilă). Așa că cine sau ce formează această identitate a bisericii adevărate a lui Dumnezeu – “turma” Lui sau “stâna” Lui? Oamenii au fost învățați că singura turmă adevărată a lui Dumnezeu este o denominațiune – asemenea bisericii Catolice. Însă este turma lui Dumnezeu vreo denominațiune particulară?

“Și voi sunteți turma Mea, turma pășunii Mele sunt oameni, și Eu sunt Dumnezeul vostru, spune Domnul Dumnezeu.” Ezechiel 34:31. (Tradus din engleza).

Astfel singura biserică adevărată a lui Dumnezeu, singura Lui turmă, singura lui stână de astăzi nu este o denominațiune – indiferent de numele înălțat pe care-l poate avea, sau cât de tare se profesează, pentru că singura biserică adevărată a lui Dumnezeu e formată din oameni. Noi trebuie să înțelegem acest punct vital de adevăr, că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni și nu o denominațiune, în ordine pentru a fi liberi în Isus și pentru a nu continua să rămânem în robia sau captivitatea oamenilor!

Chiar și în timpul lui Isus această luptă a denominațiunii a fost bătută. Urmași din diferite biserici s-au luptat una cu cealaltă pentru convertiți și pentru dreptul de a se declara singura biserică a lui Dumnezeu. Fiecare denominațiune a declarat că doar ei au adevărul, și că doar în biserica lor te poți închina lui Dumnezeu. Însă a sancționat Isus această idee? A ales Isus o denominațiune deasupra alteia pentru poporul Său în a se închina lui Dumnezeu? O persoană a întregat pe Isus în mod direct această întrebare, și vă rog citiți cu atenție răspunsul pe care El l-a dat:

“Femeia (din Samaria) I-a spus, Doamne, văd că ești proroc. Pariții noștri s-au închinat pe muntele acesta (templul de pe muntele Garizim); și voi spuneți că în Ierusalim este locul unde trebuie să se închine oamenii. Isus i-a spus, Femeie, crede-Mă că vine ceasul când nu vă veți închina Tatălui nici pe muntele acesta nici în Ierusalim. Voi vă închinați la ce nu cunoașteți; noi ne închinăm la ce cunoaștem, căci mântuirea vine de la Iudei. Dar vine ceasul și acum **a și venit**, când închinătorii adevărați se vor închina Tatălui în duh și în adevăr; fiindcă astfel de închinători dorește și Tatăl. Dumnezeu este Duh; și cine se închină Lui, trebuie să I se închine în duh și în adevăr.” Ioan 4:19-24.

Astfel biserica adevărată a lui Dumnezeu nu este formată din această denominațiune sau acea denominațiune, ci este formată din oameni care se închină lui Dumnezeu în duh și în adevăr. Așa că nu aveți nevoie să găsiți vreo denominațiune pentru a vă închina lui Dumnezeu, ci vă puteți închina Lui chiar în casele voastre – la fel cum ucenicii și urmașii lui Hristos au ales să facă (vezi Romani 16:5; 1 Corinteni 16:19; Coloseni 4:15; Filimon 2). Această cunostință frumoasă că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni și nu din vreo denominațiune este ceea ce te face liber în Isus, și te conduce să înțelegi în mod corect alte subiecte în legătură cu biserica lui Dumnezeu. Pe când crezul că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, te va pune în robia oamenilor, și în neînțelegerea altor subiecte legate de biserica lui Dumnezeu.

Unii s-ar putea ca totuși să aibe probleme în a vedea diferența dintre aceste două înțelegeri, așa că haideți să examinăm pe scurt următoarele scenarii din perspectiva amândorura care ne ajută să vedem diferența dintre cele două probleme, și ar trebui să devină mai clar de ce una conduce spre libertate în Hristos, în timp ce cealaltă conduce spre înrobirea oamenilor.

Biblia învața că Dumnezeu oferă odihnă pentru toți care sunt obosiți (vezi Isaia 28:12, 30:15; Ieremia 6:16). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual ne vom găsi odihnă prin a merge direct la Isus (vezi Psalmi 37:7; Matei 11:28-30), și dacă vom alege să-L părăsim, atunci ne vom pierde odihna și salvarea. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci ne-am găsi odihna doar prin a merge direct la acea denominațiune, și dacă vom alege să părăsim acea denominațiune, atunci noi credem că ne-am pierdut odihna și că suntem pierduți.

Biblia învață deasemenea că biserica lui Dumnezeu este trupul lui Hristos (vezi 1 Corinteni 12:27; Efeseni 1:23, 5:30). Astfel înțelegând că biserica adevărată a lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual devenim parte a trupului lui Hristos prin a ne uni cu El Însuși și prin botez (vezi Galateni 3:27-29; Matei 12:30; Romani 12:5; Marcu 16:16). Și dacă vom alege să ne depărtăm de Hristos, atunci noi nu mai putem fi parte a trupului Său sau a bisericii și suntem pierduți. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci noi am deveni parte a trupului lui Hristos prin a ne uni cu acea denominațiune prin botez. Și dacă am alege să ne rupem de ea sau să fim dați afară din denominațiune, atunci noi am crede că nu mai suntem parte a trupului lui Hristos și că suntem pierduți.

Biblia învață că poporul lui Dumnezeu va obține viața veșnică (vezi Romani 2:7). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci noi vom găsi viața veșnică doar prin Isus (vezi 1 Timotei 1:16-17; 1 Ioan 1:1-2; Ioan 1:1-4, 14:6), și prin depărtarea noastră de Isus, noi nu avem nici o șansă pentru viața veșnică și mântuire. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci am găsi viața veșnică prin acea denominațiune, și prin a ne desconecta de denominațiune noi am crede că nu avem nici o șansă pentru viața veșnică și salvare.

După cum vedeți, toate aceste scenarii implică subiectul salvării noastre! Biblia învață cu adevărat că noi trebuie să fim salvați (vezi 1 Timotei 2:3-4). Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual ne vom găsi salvarea prin a ne conecta direct cu Isus Hristos (vezi Ioan 3:17; Isaia 45:22; Fapte 2:21, 4:10-12, 15:11, 16:30-31; Romani 5:9-10) și prin a ne separa de Hristos, vom fi pierduți. Pe când cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci ne-am găsi salvarea prin a ne conecta cu acea denominațiune, și prin a ne separa de denominațiune, noi credem că suntem pierduți.

Acum haideți să punem toate aceste puncte împreună. Cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este formată din oameni, atunci în mod individual ne vom găsi odihnă, vom deveni parte a trupului lui Hristos și a adevăratei biserici, ne vom găsi viața veșnică și salvarea prin a merge în mod direct, și prin a ne conecta direct cu Isus. Astfel ochii noștri sunt îndreptați în sus, și atenția noastră se va centra asupra lui Isus. El devine obiectul iubirii, adorării și laudei noastre. Isus devine pentru noi totul în tot, viața Lui devine tema cea mai buna de absorbire și contemplare. De aici înainte dorința noastră pentru a-I fi plăcuți devine supremă, iar voința și poruncile Lui devin desfătarea noastră pentru a le urma și a le asculta. Și prin a continua să-L privim pe Isus zi de zi, însăși viețile și caracterele noastre sunt din ce în ce mai mult schimbate după imaginea Sa perfectă, și dorința noastră pentru a conduce alții să se unească cu Isus și să gasească salvare în El devine zilnic tot mai mare. Însa prin a ne deconecta sau a ne separa de Hristos, noi ne vom pierde odihna; noi nu mai facem parte a trupului lui Hristos sau a adevăratei biserici; noi nu mai avem asigurarea salvării sau speranță pentru viața veșnică; ceeace înseamnă că suntem pierduți.

Însă cu înțelegerea că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, atunci ne vom găsi odihnă, vom deveni parte a trupului lui Hristos și adevărata biserică, găsim-ne viața veșnică și salvarea, prin a merge direct și prin a deveni conectați în mod direct cu denominațiunea. Astfel ochii noștri ne vor fi îndreptați în jos, și atenția ne este centrată asupra denominațiunii. Aceasta devine obiectul iubirii, adorării și laudei noastre. Denominațiunea devine pentru noi totul în tot, istoria ei devine pentru noi tema noastră cea mai de absorbit și de contemplat, și dorința noastră pentru a fi plăcuți denominațiunii devine supremă. Voința și poruncile liderilor denominațiunii devine desfătarea noastră pentru a le urma și ale asculta. Și prin a continua să privim către denominațiune, însăși viețile și caracterele noastre se schimbă tot mai mult după imaginea imperfectă a denominațiunii care va crește zi de zi. Însa prin a părăsi, separa sau deconecta de denominațiune, vom crede că nu vom mai avea odihnă; vom crede că nu mai suntem parte a trupului lui Hristos sau a adevăratei biserici; și vom crede că nu mai avem asigurarea salvării sau speranță pentru viață veșnică; crezând că aceasta înseamnă că suntem pierduți.

Consecința cea mai serioasă pentru aceia care cred astfel, este că liderii lor denominaționali pot fi la fel de corupți și răi asemenea diavolului însuși, denominațiunea lor se poate apostazia de la adevărurile Bibliei și să le schimbe pentru doctrinele dracilor, și totuși nu ar conta pentru ei nici un pic! De ce? Pentru că ei cred că denominațiunea lor este biserica adevărată a lui Dumnezeu. Astfel chiar dacă li se pot arăta evidente care descoperă că biserica lor este controlată de diavolul însuși, nu le va mișca credința lor în denominațiune deloc! Aceasta este pentru că veți crede că biserica dumneavoastră va merge direct spre ceruri, și că prin a rămâne în conexie cu aceasta biletul pentru cer vă este asigurat, însă dacă ați fi separați de aceasta ați fi pierduți!

Cu seriozitate mă rog ca să discerneți cu claritate diferența clară dintre aceste două ideologii și calea care vă conduce să o urmați. Una conduce spre libertate în Hristos, cealaltă conduce în robie și în captivitatea oamenilor! Una este adevărul Evangheliei din Scriptură care are ca centru pe Isus, cealaltă este o înșelăciune ticaloasă a catolicismului care îl are în centru pe Satana! Sper cu toată sinceritatea că veți înțelege cu claritate că dacă credeți că biserica lui Dumnezeu este o denominațiune, sunteți în robia oamenilor care conduce acea biserică. Și, mult mai important, că Hristos a fost jefuit de la dumneavoastră ca Mântuitor pentru că denominațiunea I-a luat locul – aceasta a devenit obiectul închinării și al salvării voastre!

Acest scenariu trist, al bisericii denominaționale făcut într-un obiect de închinare în locul lui Hristos, este exact în ceea ce poporul Iudeu a fost condus. Și ceea ce este chiar și mai întristător, este că majoritatea oamenilor religioși de astăzi sunt conduși să creadă același lucru.

Poporul Iudeu l-a acuzat pe Ștefan să fi vorbit “cuvinte de hulă împotriva acestui locaș sfânt” sau împotriva templului lor (vezi Fapte 6:13). Și care au fost cuvintele lui Ștefan?

“Și Solomon a fost acela care l-a zidit o casă. Dar Cel Prea Înalt nu locuiește în locașuri făcute de mâini omenești, cum zice prorocul: Cerul este scaunul Meu de domnie, și pământul este așternutul picioarelor Mele. Ce fel de casă Îmi veți zidi voi Mie, zice Domnul, sau care va fi locul Meu de odihnă? N-a făcut mâna Mea toate aceste lucruri?...” Fapte 7:47-50.

Ștefan le-a spus pe scurt tuturor membrilor bisericii iudaice că timpul acestui Legământ Nou, Dumnezeu nu locuiește în clădiri literale, ci dorește să locuiască în inimile individuale ale poporului Său prin Isus Hristos. Cu alte cuvinte, Ștefan le-a spus că oricine care dorește să se închine lui

Dumnezeu trebuie să I Se închine în duh și în adevăr, că nimeni n-are nevoie să aparțină unei biserici denominaționale sau să viziteze vre-un templu în ordine pentru a se închina lui Dumnezeu. Aceasta desigur a însemnat că nimeni n-a trebuit să rămână supus autorității preoților corupți sau să mai rămână în conexie cu biserica lor apostaziată, ci că vor putea să-și găsească odihnă perfectă și de durată în libertatea lui Isus Hristos! Mărturia lui Isus arată aceasta foarte clar:

“El (Ștefan) s-a referit la istoria templului și a declarat că Dumnezeu nu locuiește în temple făcute de mâini. Iudeii s-au închinat templului și au fost umpluți de indignare spre orice care a fost spus împotriva acelei clădiri decât dacă s-ar fi spus împotriva lui Dumnezeu.” Scrieri Timpurii, p. 198.

Iudeii care s-au închinat la templu au devenit foarte furioși că asemenea cuvinte au fost spuse împotriva bisericii și autorității lor. Și în loc să recunoască acest adevăr, luându-și iubirea de la închinarea templului și plasând-o asupra lui Isus, ei au refuzat pe Hristos, au refuzat adevărul Său, și l-au pietruit pe Ștefan până la moarte. Însă ceea ce este și mai uimitor, este că în timpul acestui Legământ Nou, exact același spirit răutăcios, care se ridică în sfidare supărătoasă împotriva oricărui care vorbește împotriva denominațiunii lor, este încă aprinsă în inimile multora de astăzi. Când orice cuvinte sunt spuse care expune corupția bisericii lor, sau atinge asupra doctrinelor false pe care denominațiunea lor le întreține, chiar dacă aceste cuvinte sunt adevărate, în loc să examineze punctele aduse înaintea lor pentru a vedea dacă acestea sunt într-adevăr adevărate, ei se ridică în sfidare răutăcioasă și împotriva mesagerului și vor să-l pună la tăcere imediat. Acesta este doar un semn evident că liderii lor denominaționali L-au înlocuit pe Hristos din inimile lor cu denominațiunea în locul Său, și au condus acești oameni să se închine denominațiunii lor în loc doar lui Dumnezeu. Fie că acești oameni înșelați să se trezească până nu este prea târziu, pentru că dacă ei nu schimbă biserica lor denominațională pentru Isus Hristos, atunci și ei vor fi conduși să lupte în orice fel posibil împotriva acelor care îndrăznesc să vorbească împotriva idolului bisericii lor deasemenea, chiar până la punctul de a-i ucide așa cum au făcut și iudeii, și totuși în tot acest timp crezând în orbirea lor că ei Îl servesc pe Dumnezeu!

Însa prieteni, adevărul Bibliei este că noi nu mai suntem sub sistemul Legământului Vechi unde prezența lui Dumnezeu a locuit în temple literale în Locul Prea Sfânt exact deasupra celor două table de piatră pe care Dumnezeu a scris cele 10 porunci, și templul la care poporul a trebuit să se adune în ordine pentru a se închina lui Dumnezeu. Ci noi suntem poporul sistemului Legământului Nou, unde prezența lui Dumnezeu poate locui în templul trupului, unde Dumnezeu dorește să-și scrie Legea Sa în inima și în mintea noastră!

“Dar iată legământul pe care-l voi face cu casa lui Israel, după acele zile, zice Domnul: voi pune Legile Mele în mintea lor și le voi scrie în inimile lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, și ei vor fi poporul Meu.” Evrei 8:10.

“Căci noi suntem Templul Dumnezeului Celui viu, cum a zis Dumnezeu: “Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, și ei vor fi poporul Meu.” 2 Corinteni 6:16.

Așa că Biblia este foarte clară că biserica lui Dumnezeu nu este formată dintr-o denominațiune – indiferent de numele lor înălțat, indiferent cât de mult adevăr ei pretind să aibe sau au urmat de secole, indiferent cât de tare se laudă proclamându-se să fie aleșii lui Dumnezeu, pentru că ceea ce constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu sunt oameni individuali.

Dumnezeu să fie lăudat pentru această înțelegere adevărată! Acum oameni nu mai trebuie să rămână în robia unei preoții corupte sau a unei biserici apostaziate, ci ei pot găsi adevărata libertate în Isus Hristos! Așadar, orice denominațiune sau un grup religios care se presupune să fie biserica adevărată a lui Dumnezeu, iar astfel salvarea vă este în pericol dacă de bună voie vă separați de ea, sau sunteți dați afară, excluși, sau excomunicați de la părtășia lor, atunci puteți ști că ei L-au dat afară pe Hristos din biserica lor și că au luat locul Său între poporul lor! Cum este aceasta adevărat?

Biblia învață că este doar “în” și “prin” Isus Hristos că noi găsim adevărul (vezi Ioan 14:6); că devenim parte a Legământului Nou (vezi 2 Corinteni 3:13-18); că găsim răscumpărare (vezi Romani 3:24; Efeseni 1:7); că suntem justificați (vezi Fapte 13:39); că noi devenim neprihăniți (vezi Ieremia 23:6; 2 Corinteni 5:21); că avem pace cu Dumnezeu (vezi Romani 5:1; Filipeni 4:7; Coloseni 1:20); că avem acces la Tatăl (vezi Efeseni 2:18); că Dumnezeu ne arată bunătatea Sa (vezi Efeseni 2:7); că noi primim har (vezi 2 Tesaloniceni 2:1; Efeseni 2:7); că noi primim Duhul Sfânt (vezi Titus 3:6); că noi devenim înțelepți (vezi 1 Corinteni 4:10); că noi suntem treziți la viață și că trăim (vezi Romani 6:11; Filipeni 1:21; 1 Ioan 4:9; Ioan 14:6); că Dumnezeu lucrează în noi (vezi Evrei 13:21); că suntem sfintiti (1 Corinteni 1:1); că suntem făcuți perfecți (vezi Coloseni 1:28); că putem face toate lucrurile (vezi Filipeni 4:13); că câștigăm biruință (vezi 1 Corinteni 15:57); că noi biruim asupra păcatului (2 Corinteni 2:14); că putem rămâne credincioși (vezi Efeseni 1:1); că putem fi prezervați în neprihănire (vezi Iuda 1:1); că devenim copii și moștenitori ai lui Dumnezeu (vezi Galateni 4:7); că ne putem bucura și glorifica în Dumnezeu (vezi Romani 5:11; 15:17); că primim binecuvântări spirituale (vezi Efeseni 1:3); că devenim bogați (vezi 2 Corinteni 8:9); și că putem sta în locuri cerești (vezi Efeseni 2:6)! Astfel este doar în și prin Hristos că putem scăpa de mânia lui Dumnezeu (vezi Romani 5:9); că vom fi înviați dacă vom muri înainte de revenirea lui Hristos (vezi Ioan 11:25); că ne găsim salvarea noastră și că vom fi salvați (vezi 2 Tesaloniceni 2:10; Ioan 10:9; 3:17); că găsim viața veșnică (vezi 2 Tesaloniceni 1:1; Romani 6:23; 1 Ioan 5:11-12)! **De aceea SINGURA NOASTRĂ SPERANȚĂ ESTE ÎNTEMEIATĂ DOAR ÎN ȘI PRIN DOMNUL NOSTRU ISUS HRISTOS** (vezi 1 Tesaloniceni 1:3), pentru că orice și totul ce este bun în noi vine doar prin El (vezi Filimon 6)!

Cele deasupra ar trebui fără întrebări și cu certitudine să dovedească de ce temelia bisericii adevărate a lui Dumnezeu poate fi bazată doar asupra lui Isus Hristos – Stânca solidă și veșnică (vezi 1 Corinteni 10:4, 3:11; Psalmi 62:2, 18:2, 92:15, 2 Samuel 22:32)! Nici o denominațiune, grup religios, cler, preoție, om sau grup de oameni, nu vă pot oferi nici unul dintre lucrurile de mai sus în adevăr. Singura Ființă care vă poate oferi lucrurile de mai sus cu adevărat este doar Isus Hristos; nu Petru, sau Papa, sau Buda, sau Crișna, sau Mohamed, sau Maitreya, sau orice altă ființă – ci doar Isus Hristos! De aceea orice denominațiune sau grup religios care vă spune, sau vă conduce să credeți, că oricare din lucrurile menționate mai sus se pot găsi prin a vă uni cu sistemul lor religios, sau că salvarea voastră este într-un fel legată pentru a fi sau a rămâne membru în sistemul lor, atunci puteți ști fără nici o îndoială că ei sunt agenți înșelați ai lui Satana, sistemul bisericii lor este o contrafacere pozând să fie biserica lui Dumnezeu, și astfel este o capcană și o cursă înșelătoare pentru a încerca să vă aducă jos în iad prin a vă jefui de Isus ca Salvatorul vostru! Doar în și prin Hristos noi putem câștiga toate lucrurile, fi asigurați de salvare și a deveni parte a bisericii Sale adevărate, însă în afara lui Hristos, noi nu avem și nu suntem nimica!

Astfel biserica adevărată a lui Dumnezeu nu este formată din vreo denominațiune, pentru că ceea ce constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu sunt oameni individuali! Totuși aceasta



înțelegere biblică a ce și cine constituie biserica adevărată a lui Dumnezeu ne conduce să ne întrebăm următoarele întrebări importante vitale: Ce trebuie să facem în mod individual pentru a deveni parte a adevăratei biserici a lui Dumnezeu pe pământ, și cum putem rămâne parte a acesteia? Și unde putem găsi această biserică pentru a putea să ne împărtășim cu alți frați și surori?

## **Ce Trebuie Să Facem Pentru a Deveni și a Rămâne Parte a Bisericii Adevărate a lui Dumnezeu de Astăzi ?**

După cum deja am învățat, noi devenim parte a bisericii adevărate a lui Hristos prin a ne uni cu Hristos Însuși. Singura cale prin care ne conectăm cu Hristos este prin a recunoaște că am încălcat Legea lui Dumnezeu și că suntem păcătoși meritând moartea, și că avem nevoie de un Mântuitor (vezi 1 Ioan 3:4; Romani 3:20, 6:23). Apoi noi trebuie să-L acceptăm pe Hristos ca Mântuitor personal, mărturisind și pocăindu-ne de păcatele noastre, și atunci Hristos ne va acoperi cu sângele Său prețios, iertându-ne păcatele noastre mărturisite și prin aceasta curățându-ne și spălându-ne de orice necurăție (vezi 1 Ioan 1:7, 9). Isus ne justifică de gratis de tot trecutul nostru păcătos prin meritele Sale prețioase (vezi Romani 3:23-28), ne îmbracă cu haina prețioasă a neprihănirii Sale – aceste haine binecuvântate ale salvării (vezi Isaia 61:10), și ne dăruiește harul și puterea Sa (vezi Romani 5:1-2; Galateni 5:1). Atunci putem sta înaintea Tatălui într-o perfectă și completă neprihănire ca și cum n-am fi păcătuit niciodată! Noi devenim fii și ficele lui Dumnezeu (vezi Romani 8:16; Galateni 3:26), fiind copiii luminii și ai zilei (vezi 1 Tesaloniceni 5:5), fiind un popor deosebit și sfânt (vezi 1 Petru 2:9) – și astfel o parte a adevăratului tabernacol, templu, biserică sau casă (vezi Apocalipsa 21:3; 1 Corinteni 3:16-17, 6:19; 2 Corinteni 6:16; Evrei 3:6)!

Biblia se referă la această transformare miraculoasă și uimitoare, de la un păcătos întinat la un om sau o femeie perfectă în Hristos, ca fiind “nascut din nou” (Ioan 3:3-8; 1 Petru 1:23); devenind o “faptură nouă” (2 Corinteni 5:17; Galateni 6:15); o “plămădeală nouă” (1 Corinteni 5:7); un “om nou” (Efeseni 4:24; Coloseni 3:10); un “burduf nou” (Marcu 2:21-22; Matei 9:16-17; Luca 5:36-39); etc. În această poziție de neprihănire justificată, fiind într-un “jug” împreună cu Hristos (Matei 11:29-30), noi ne-am “îmbrăcat” cu Hristos (Romani 13:14), noi suntem “în” Hristos (2 Corinteni 5:17; Romani 8:1; 1 Petru 5:14), și suntem “slujitorii lui Dumnezeu” și “ai lui Hristos” (Romani 6:22; Efeseni 6:6) – fiind slujitori “ai neprihănirii” (Romani 6:18-19). Atâta timp cât rămânem în această condiție de neprihănire justificată fiind “în” Hristos, și nu alegem să ne separăm de la El, noi continuăm să rămânem perfecți și compleți în El, fiind împlinitori de voința Lui (Romani 2:13; Iacov 1:22), și astfel salvarea noastră ne este asigurată (1 Ioan 5:11-12). Și atâta timp cât rămânem în Hristos, noi continuăm să rămânem parte a bisericii Sale adevărate.

Însă dacă noi am alege să ne separăm de Hristos atunci noi nu mai suntem “în” Hristos, și suntem “în” afara Lui. Și ce ar putea să cauzeze separarea noastră de Hristos? Dacă noi alegem să încălcăm Legea lui Dumnezeu a celor 10 porunci iar prin aceasta să păcătuim (1 Ioan 3:4), atunci imediat ne-am separat de Dumnezeu și de Hristos (vezi Isaia 59:1). Prin a alege să nu ne mai crucificăm eul (Galateni 2:20; Coloseni 3:1-3), ci a alege să ne dăm viața iarași “făpturei vechi” (Romani 6:6), alegând să fim conduși de “mintea noastră pământească” (Romani 8:6-7); atunci noi nu mai suntem justificați, neprihăniți sau perfecți înaintea lui Dumnezeu pentru că am ales să păcătuim și acum suntem întinați de acesta. Noi nu mai suntem o “faptură nouă”, sau o “plămădeală nouă”, sau un

“om nou”, sau un “burduf nou”. În această condiție de nelegiuire noi nu mai suntem “înjugați” cu Hristos, ci suntem înjugați împreună cu diavolul; Noi nu mai suntem “îmbrăcați” cu Hristos, ci suntem îmbrăcați cu Satana; noi nu mai suntem “în” Hristos, ci suntem în Satana, iar noi nu mai suntem slujitorii lui Dumnezeu, sau a-I lui Hristos, sau a-i neprihănirii, ci suntem slujitorii lui Satana, a-l păcatului, și a-l nelegiuirii (Romani 6:12-13, 19-21)! Astfel noi nu mai facem parte al bisericii lui Dumnezeu, și nu mai avem asigurarea salvării, pentru că noi nu mai suntem în legătură cu Hristos!

După cum vedeți cu claritate, acesta este un drum drept și îngust prescris mai sus, însă cu toate acestea este adevărul Bibliei (vezi Matei 7:13-14). Noi rămânem parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu doar prin a rămâne în legătură cu Hristos. Noi rămânem în legătură cu Hristos prin a nu păcătui. Toți aceia care aleg să păcătuiască nu au legătură cu Hristos (vezi Luca 13:24-28). Doar un păcat făcut ne pune afară din Hristos, afară din asigurarea salvării, și afară din biserica adevărată a lui Dumnezeu!

La această realizare înspăimântătoare, unii s-ar putea să protesteze că o dată ce L-am primit pe Hristos ca Salvatorul nostru personal, noi suntem justificați pentru totdeauna, că suntem salvați în acel moment, și așa că nu mai contează ce fel de fapte rele sau bune facem după acel punct pentru că vom rămâne slujitorii lui Hristos pentru totdeauna! Însă este aceasta ceea ce Biblia învață? Nu.

“Nu știți că, dacă vă dați robi cuiva, ca să-l ascultși, sunteți robii aceluia de care ascultați, fie că este vorba de păcat, care duce la moarte, fie că este vorba de ascultare, care duce la neprihănire?” Romani 6:16.

“Adevărat, adevărat vă spun, le-a raspuns Isus, că oricine trăiește în păcat, este rob al păcatului.” Ioan 8:34.

“... Căci fiecare este robul lucrului de care este biruit.” 1 Petru 2:19.

Astfel după ce L-am acceptat pe Hristos, dacă vom alege să păcătuim, noi nu mai suntem justificați în Hristos, noi nu mai avem salvarea lui Hristos, noi nu mai suntem slujitori ai Lui, și nu mai avem nici o parte în Hristos, pentru că am devenit slujitorii lui Satana. Noi nu putem să slujim la doi stăpâni în același timp! Ori Îl slujești pe Hristos, ori îl slujești pe Satana. Așa că voi nu puteți fi slujitorii lui Hristos în timp ce alegeți să păcătuiți!

“Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni...” Matei 6:24.

“Oricine o ia înainte, și nu rămâne în învățătura lui Hristos, n-are pe Dumnezeu. Cine rămâne în învățătura aceasta, are pe Tatăl și pe Fiul.” 2 Ioan 9.

Așa cum cele de mai sus este adevărat, nu există adevăr scripturistic crezului că o dată ce L-ai acceptat pe Hristos ca Mântuitor al tau, atunci ești justificat în El pentru totdeauna din păcatele din trecut, prezent și viitor! Justificarea este doar pentru acele păcate pe care le-ai făcut în trecut (vezi Romani 3:24-25). Astfel justificarea nu poate fi aplicată păcatelor care n-au fost făcute încă; ci doar acelorora din trecut. Astfel dacă păcătuiești, justificarea trecutului nu poate să acopere păcatul prezentului! Așa că te afli într-o condiție pierdută, si aveți nevoie să vă pocăiti de aceste păcate noi și să fiți justificați iarăși de Hristos. Astfel nimeni nu are un cec gol pentru a le acoperi păcătuirea continuă.

Deasemenea nu există nici un adevăr scripturistic al crezului că o dată ce L-ai acceptat pe Hristos ca Mântuitor personal atunci ești salvat în acel moment. Darul salvării, coroana incoruptibilă a vieții veșnice, vă este dăruită doar la sfârșitul drumului credinței dacă ați îndurat, nu la începutul credinței fără să fi îndurat (vezi 1 Petru 1:9; Matei 10:22; Iacov 1:12). Salvarea este dăruită doar acelor care sfârșesc cursa evangheliei, nu acelor care abea au început să fugă (vezi 1 Corinteni 9:24-27). Salvarea este dăruită doar acelor care se țin cu neîncetare de credință (vezi Apocalipsa 3:11). Și salvarea este dăruită doar acelor care au luptat lupta cea bună, care și-au sfârșit cursa, care au păstrat credința, nu acelor care abea au intrat în luptă, sau care abea și-au început lupta, sau care abea și-au început cursa, sau care abea au îmbrățișat credința (vezi 2 Timotei 4:7-8). Deoarece încă nu suntem salvați, ni se cuvine ca să facem voia lui Dumnezeu printr-o răbdare continuă, “caută slava, cinstea și nemurirea” (Romani 2:7), iar dacă unii nu vor mai continua, atunci ei “vor fi tăiați” (Romani 11:22). Astfel nimeni nu poate să continue în păcat și totuși să creadă că sunt salvați!

Deasemenea nu există adevăr scripturistic crezului că o dată ce Îl accepti pe Hristos atunci rămâi slujitorul Său pentru totdeauna. Dumneavoastră sunteți fie slujitorul lui Hristos, făcând voința Sa neprihănită și nepăcătuiind, sau fie că sunteți slujitorul lui Satana, făcând voința lui nelegiuită prin păcătuire. Nimeni nu poate sluji pe Hristos și pe Satana în același timp. Astfel nu putem fi slujitorul lui Hristos în timp ce îl slujim pe Satana prin a păcătui!

În Hristos nu există păcat (2 Corinteni 5:21; Ioan 14:30)! În Hristos nu există unire cu diavolul, sau cu neleguire, sau cu întunerice și eroare (vezi 2 Corinteni 6:14-15). Astfel dacă într-adevăr sunteți unit cu El și sunteți în Hristos, atunci nu veți avea o legătură continuă cu păcatul, sau cu diavolul, sau cu neleguirea, sau cu întunerice și eroarea. Așa că dacă ați alege să păcătuiți, prin aceasta arătați clar că nu trăiți și că nu sunteți în legătură cu Hristos, iar prin aceasta descoperiți că nu sunteți parte al bisericii adevărate a lui Dumnezeu! Dacă sunteți în Hristos, nu puteți și nu veți păcătui, pentru că păcatul nu există în El. Însă în afara lui Hristos nu veți putea să vă opriți din păcat! Astfel unde doriți să fiți – în Hristos sau în afara Lui? Nu puteți face amândouă în același timp!

“Oricine rămâne în El (Hristos), nu păcătuieste; oricine păcătuieste, nu L-a vazut nici nu L-a cunoscut. Copilașilor, nimeni să nu vă înșele! Cine trăiește în neprihănire, este neprihănit, cum El Însuși este neprihănit. Cine păcătuieste este de la diavolul, căci diavolul păcătuieste de la început. Fiul lui Dumnezeu S-a arătat că să nimicească lucrările diavolului. Oricine este născut din Dumnezeu, nu păcătuieste, pentru că sămânța Lui (Hristos–Galateni 3:16) rămâne în el; și nu poate păcătui, fiindcă este născut din Dumnezeu. Prin aceasta se cunosc copiii lui Dumnezeu și copiii diavolului. Oricine nu trăiește în neprihănire, nu este de la Dumnezeu...” 1 Ioan 3:6-10.

Astfel dacă păcătuiți, vă arătați însuși că nu sunteți în legătură cu Hristos, ci un copil al lui Satana și parte a sinagogii Babilonului! Însă dacă prin puterea și harul lui Hristos (Filipeni 4:13, 2:12-13; Marcu 9:23, 10:27) rezistați păcatului și nu vă supuneți acestuia (Iacov 4:7-8; Romani 6:11-22), vă arătați să fiți uniți și ascunși în Hristos, și astfel un copil al lui Dumnezeu și parte a bisericii Sale adevărate! Astfel este prin cuvintele și faptele voastre, sau prin roadele voastre, că sunteți cunoscuți a fi a-I lui Dumnezeu sau a-i lui Satana!

“...orice pom bun face roade bune, dar pomul rău face roade rele. Pomul bun nu poate face roade rele, nici pomul rău nu poate face roade bune. Oricine pom care nu face roade bune, este tăiat și aruncat în foc. Așa că după roadele lor îi veți cunoaște.” Matei 7:17-20.

Mulți individuali cât și denominațiuni, se proclamă cu tărie că sunt parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu, în timp ce roadele lor arată clar că sunt mincinoși și urmașii lui Satana! (Vezi Apocalipsa 2:9, 3:9; Romani 9:6). Însă aceasta ne aduce o altă întrebare: E posibil ca biserica adevărată a lui Dumnezeu să fie formată doar din oameni perfecți și neprihăniți care trăiesc fără să păcătuiască? Indiferent cât de greu vă este să credeți aceasta, răspunsul Bibliei este Da!

Biblia se referă la biserica adevărată a lui Dumnezeu că este formată doar din aceia care sunt sfinți (1 Corinteni 14:33; Apocalipsa 14:12); aceia care sunt sfințiți (1 Corinteni 1:2; Iuda 1); aceia care sunt stabiliți în credință și în adevăr (Fapte 16:5; 1 Timotei 3:15); aceia care sunt supuși sau care-și supun eul lui Hristos (Efeseni 5:24); aceia care sunt uniți cu Hristos (Efeseni 5:31-32); și în sfârșit aceia care sunt în Hristos (Galateni 1:22; 1 Tesaloniceni 1:1). Astfel biserica adevărată a lui Dumnezeu va fi o biserică glorioasă, fără să aibe vreo pată sau vreo sbârcitură sau orice astfel de lucru (Efeseni 5:27).

Aceia care sunt sfinți nu păcătuiesc. Aceia care sunt sfințiți nu păcătuiesc. Aceia care sunt stabiliți în credință și în adevăr; care sunt supuși sau care-și supun eul lui Hristos; care sunt uniți cu Hristos—aceștia nu păcătuiesc! Așa că dacă alegeți să păcătuiți vă arătați clar altora cât și dumneavoastră că nu sunteți sfânt, sau sfințit, sau stabilit în credință și în adevăr, sau supus, unit și în Hristos! Astfel nu puteți fi parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu, și fiind în afara lui Hristos nu aveți asigurarea salvării!

De aceea biserica adevărată a lui Dumnezeu este formată doar din aceia care trăiesc o viață perfectă și neprihănită fără să aleagă să păcătuiască, iar aceasta este posibil doar în și prin Hristos. Acesta este motivul pentru care biserica de pe pământ poate să fie una cu biserica din ceruri, pentru că amândouă grupele sunt formate din ființe perfecte și nepăcătoase și astfel aparține aceleiași biserici adevărate a lui Dumnezeu! (Vezi Evrei 12:22-23). Deasemenea din același motiv poporul rămășiței este identificat prin caracterul lor, și nu prin profesia sau numele lor (Apocalipsa 12:17). “Nici un nume denominațional nu are virtutea pentru a ne pune în favoare cu Dumnezeu” (Review and Herald, February, 1891), indiferent cât de înălțat poate fi, pentru că Dumnezeu este interesat de caracterul nostru! Dacă noi reflectăm imaginea caracterului Fiului Său, noi suntem copiii lui Dumnezeu și parte a bisericii Sale. Însă dacă noi reflectăm imaginea caracterului lui Satana, atunci noi suntem copiii neascultării și facem parte al sinagogii Babilonului—indiferent de numele pe care-l purtăm!

“Valoarea unui pom este determinat nu prin numele său, ci prin roadele lui. Dacă roadele sunt fără valoare, numele nu poate salva pomul de la distrugere. Ioan (Botezătorul) a spus iudeilor că starea lor înaintea lui Dumnezeu trebuie să fie decisă după caracterul și viața lor. Profesiunea a fost fără valoare. Dacă viața și caracterul lor n-au fost în amonie cu legea lui Dumnezeu, ei n-au fost poporul Său.” Hristos Lumina Lumii, p 107.

Așa că nu este prin numele nostru, ci prin caracterul nostru descoperit, că noi suntem ai lui Dumnezeu sau ai lui Satana. Astfel noi nu suntem parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu dacă alegem să păcătuim!

“De la început suflete credincioase au constituit biserica pe pământ.” Faptele Apostolilor, p 11.

“Nu există o altă biserică decât adunarea acelor care au Cuvântul lui Dumnezeu, și care sunt curățiți prin acesta.” Spiritul Profeției, vol.4, p 237.

“Aceia care păzesc poruncile lui Dumnezeu, aceia care nu trăiesc doar cu pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu, compune biserica Dumnezeului Celui Viu.” Comentarii Biblice, vol.7, p 949.

“Dumnezeu are o biserică. Aceasta nu este marea catedrală, nici instituția națională, nici diferitele denominațiuni; aceasta este oamenii care-L iubesc pe Dumnezeu și care păzesc poruncile Sale. ‘Unde sunt doi sau trei în Numele Meu, și Eu sunt în mijlocul lor’ (Matei 18:20). Unde este Hristos chiar între cei puțini umili, aceasta este biserica lui Hristos, pentru că prezența Celui Înalt și al Celui Sfânt care locuiește în eternitate doar El singur poate constitui o biserică.” Upward Look, p 315.

Pentru aceia care s-ar putea să se găsească în această condiție periculoasă de a nu face parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu și fără asigurarea salvării pentru că ați ales să păcătuiți, nu trebuie să rămâneți în această condiție fără speranță! Isus este Marele vostru Preot, Mijlocitor și Răscumpărător care este încă, în timpul prezent, slujind în Locul Cel Prea Sfânt al Sanctuarului Ceresc. Iar El vă imploră să fugiți la El pentru ca să găsiți iertare deplină. El nu va întoarce pe nimeni înapoi oricine care vine la El în sinceritate pentru a găsi iertare, ci cu îndurare îl va curăța, justifica, și îl va face perfect neprihănit pentru ca într-adevăr să poată face parte a bisericii adevărate a lui Dumnezeu și să aibe asigurarea salvării dacă-I veți rămâne credincios până la sfârșit!

Însă prieteni, așa după cum sunt doar două puteri astăzi—fie a lui Dumnezeu sau fie a lui Satana, tot așa sunt doar două feluri de biserici—fie biserica lui Dumnezeu sau sinagoga babiloniană a lui Satana. Nu există o poziție neutră, sau o a treia biserică, nu există vre-un gard pe care să puteți merge și totuși să găsiți salvarea. Laodicea este un amestec de bun și rău care o face fără Hristos și în unirea cu diavolul. De aceea Hristos stă afară din biserica laodiceană, și bate la ușa inimii pentru a intra—nu la inima denominațiunii, ci la ușa inimii oamenilor.

“Iată, Eu stau la ușă și bat. Dacă aude cineva glasul Meu și deschide ușa, voi intra la el, voi cina cu el și el cu Mine.” Apocalipsa 3:20.

“Biserica este în stare laodiceană. Prezența lui Hristos nu este în mijlocul ei.” Notebook Leaflets, p 99.

Aceia care păcătoiesc arată că ei nu mai sunt în legătură cu Hristos, și nu mai fac parte al bisericii Sale adevărate, chiar dacă ei L-au acceptat pe Hristos ca Mântuitor al lor, și chiar dacă mai înainte au trăit prin puterea Lui pentru un timp îndelungat fără să păcătuiască! Dumnezeu nu se uită la oameni (Romani 2:11; Coloseni 3:25; Iacov 2:9; 1 Petru 1:17), și nici nu se uită la biserici denominaționale sau grupuri religioase (Matei 23:37-38; Romani 11:12-22). Dacă cineva alege să păcătuiască, tot trecutul lor de trăire în neprihănire nu poate să continue să le permită să rămână o parte al bisericii adevărate a lui Dumnezeu cu asigurarea continuă a salvării!

“Și tu, fiul omului, spune copiilor poporului tău: Neprihănirea celui neprihănit nu-l va mântui în ziua fărâdelegii lui, și cel rău nu va cădea lovit de răutatea lui, în ziua când se va întoarce de la ea, după cum nici cel neprihănit nu va putea să trăiască prin neprihănirea lui în ziua când va săvârși o nelegiuire. Când zic celui neprihănit că va trăi negreșit, – dacă se încrede în neprihănirea lui și săvârșește nelegiuirea, atunci toată neprihănirea lui se va uita, și el va muri din pricina nelegiurii pe care a săvârșit-o. Dimpotrivă când zic celui rau: Vei muri!— dacă se întoarce de la păcatul lui și face ce este bine și plăcut...Toate păcatele pe care le-a săvârșit se vor uita; a făcut ce este bine și plăcut, și va trăi negreșit!” Ezechiel 33:12-14, 16.

“Domnul Isus va avea întotdeauna un popor ales pentru a-L servi. Când poporul iudeu L-a refuzat pe Hristos, Prințul vieții, El a luat de la ei împărăția lui Dumnezeu și a dăruit-o neamurilor. Dumnezeu va continua să lucreze pe acest principiu cu fiecare ramură a lucrării Sale. Când o biserică se dovedește a fi necredincioasă lucrării Domnului, indiferent de poziția lor, sau cât de înălțată și sfântă e chemarea lor, Domnul nu mai poate lucra cu ei. Atunci alții sunt aleși să poarte responsabilități importante. Însă dacă aceștia la rândul lor nu își curăță viețile de orice faptă rea, dacă ei nu stabilesc principii curate și sfinte în toate granițele(departamente) lor, atunci Domnul îi va pedepsi cu supărare și îi va umili, și dacă nu se vor pocăi, îi va muta din locul lor și îi va face de rușine.” Upward Look, p 131.

Astfel roadele voastre arată foarte clar astăzi cărei biserici aparțineți. Carei biserici vă arătați să faceți parte astăzi? Cu adevărat, este timpul să alegeți!

“...Până când vreți să schiopătați de amândouă picioarele? Dacă Domnul este Dumnezeu, mergeți după El; iar dacă este Baal mergeți după Baal!” 1 Regi 18:21.

“...alegeți astăzi cui vreți să slujiți...” Iosua 24:15.

## **Părtășie Cu Biserica Adevărata a lui Dumnezeu**

Subiectul părtășiei cu biserica adevărată a lui Dumnezeu este foarte neînțeles. Din cecece am învățat deja, Biserica adevărata a lui Dumnezeu este formată din oameni care s-au unit cu Hristos, și nu este o denomi-națiune. Așa că astăzi nu există o denomi-națiune care să fie biserica adevărata a lui Dumnezeu. Însă este voia lui Dumnezeu ca poporul Lui să fie în părtășie unii cu alții oricând e posibil (vezi Evrei 10:25). De fapt este prin această părtășie împreună că, caracterele noastre sunt testate, descoperite, și de aceea făcute capabile să fie aduse la perfecțiune (vezi Manuscrise Eliberate, vol 11, p 179). Aceasta este îndeplinită prin a ne învăța cum să fim uniți împreună ca unul cu frații și surorile noastre, deoarece toți formează diferite membre ale trupului lui Hristos (vezi 1 Corinteni 12:12-14). Însă există niște condiții pentru această părtășie împreună, sau suntem liberi să ne închinăm și să fim în părtășie cu oricine se numește creștin?

“Dar dacă umblăm în lumină, după cum El Însuși este în lumină, avem părtășie unii cu alții;” 1 Ioan 1:7.

Așa că poporul lui Dumnezeu trebuie să fie în părtășie unii cu alții însă doar cu aceia care umblă în lumină așa cum Hristos este în lumină. Și pentru că în Hristos nu este întuneric sau eroare sau o doctrină falsă, atunci acest test biblic pentru părtășie va preveni poporul lui Dumnezeu pentru a se închina cu orice alt grup sau biserici care nu urmează, umblă sau trăiește în tot adevărul, însă care au un amestec de adevăr și eroare. Această condiție confuză, adusă de un amestec de adevăr și eroare, descrie cu claritate condiția tuturor denomi-națiunilor de astăzi; fie Catolică, Protestantă, Adventistă, Evanghelică, Plină de Evanghelie, Budistă, Hindușă, Islamică, Spiritistă sau Ocultă, etc. Deaceea toate grupele religioase de astăzi sunt descalificate pentru părtășie cu ele pentru că toate acestea nu umblă în toată lumina ci au un amestec de adevăr și eroare în crezurile lor, și ele nu sunt binevoitoare să renunțe la eroare! Și acest amestec de adevăr cu eroare este care face toate aceste biserici parte a Babilonului–confuzie!

Dacă deja vă găsiți în părtășie într-un grup religios sau o denominațiune care nu umblă și nu trăiește în tot adevărul? Credeți că trebuie să continuați să fiți în părtășie și să rămâneți ca membru al acesteia? Dumnezeu vă spune NU!

“Nu vă înjugați la un jug nepotrivit cu cei necredincioși. Căci ce legătură este între neprihănire și fărădelege? Sau cum poate sta lumina cu întunericul? Ce înțelegere poate fi între Hristos și Belial? Sau ce legătură are cel credincios cu cel necredincios? Cum se împacă templul lui Dumnezeu cu idoli? Căci noi suntem Templul Dumnezeului Celui viu, cum a zis Dumnezeu: “Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor, și ei vor fi poporul Meu.” De aceea: “Ieșiți din mijlocul lor, și despărțiți-vă de ei, zice Domnul; nu vă atingeți de ce este necurat, și vă voi primi. Eu vă voi fi Tată, și voi îmi veți fi fii și fiice, zice Domnul Cel Atotputernic.” 2 Corinteni 6:14-18.

“Plecați, plecați, ieseți din Babilon! Nu vă atingeți de nimic necurat! Ieșiți din mijlocul ei! Curățiți-vă, cei care purtați vasele Domnului!” Isaia 52:11.

“Apoi am auzit din cer un alt glas, care zicea: “Ieșiți din mijlocul ei, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la păcatele ei, și să nu fiți loviți cu urgiile ei!” Apocalipsa 18:4.

“Fugiți din Babilon și fiecare să-și scape viața, ca nu cumva să pieriți în pierirea lui! Căci aceasta este o vreme de răzbunare pentru Domnul! El îi va răsplăti după faptele lui....Ieșiți din mijlocul lui, poporul Meu, și fiecare să-și scape viața, scăpând de mânia aprinsă a Domnului!” Ieremia 51:6, 45.

Așa că este de o importanță vitală în ce privește salvarea noastră ca să facem tot ce e posibil pentru a fi separați de orice denominațiune care are un amestec de adevăr și eroare în ea, sau altfel vom fi socotoți responsabili în mod comun și vom fi distruși cu acea denominațiune datorită păcatelor ei. Astfel dacă refuzați să părăsiți aceste denominațiuni așa cum Dumnezeu dorește ca să faceți, și continuați să fiți în părtășie cu ea și să vă închinați în ea, sau să rămâneți un membru al ei, atunci veți deveni părtaș cu acea biserică la păcatele ei, vă veți pierde salvarea, și veți fi distruși cu acea denominațiune—indiferent de numele bisericii, fie că se cheamă “Romano Catolică” sau “Biserica lui Dumnezeu” sau chiar “Advențiști de Ziua a Șaptea”! Pentru mai mult despre acest subiect al responsabilității corporale, vă rog să scrieți pentru pamfletul **“De ce Suntem Socotii Responsabili pentru Păcate Personale, Sociale și Corporale?”**

Deoarece nici o denominațiune înființată de astăzi nu este potrivită pentru părtășie după testul Cuvântului lui Dumnezeu, atunci unde trebuie să ne adunăm pentru părtășie și închinare lui Dumnezeu? În însăși casele noastre! Dumnezeu nu vă cheamă să vă uniți cu vreo denominațiune în ordine pentru a vă închina astăzi lui Dumnezeu pentru că toate sunt întinate și corupte de eroare și păcat. Însă Dumnezeu într-adevăr vă cheamă să vă închinați Lui în duh și în adevăr (vezi Ioan 4:20-24), iar aceasta poate fi îndeplinită cu ușurință chiar în casele dumneavoastră—exact cum a fost în timpul apostolilor! (Vezi Romani 16:5; 1 Corinteni 16:19; Fapte 18:7; Coloseni 4:15; Filimon 2).

Dacă cunoașteți alții care cred, care umblă și care trăiesc în aceleași adevăruri biblice, și dacă sunteți aproape unul de celălalt, atunci după 1 Ioan 1:7 voi puteți și trebuie să fiți în părtășie împreună unul cu celălalt. Acest fel de părtășie cu aceia de aceeași credință, unde toți se străduiesc să stea departe de păcat prin Isus, pot fi o mare binecuvântare și beneficiu tuturor celor interesați—nu

doar prin edificare mutuală, încurajare și creștere spirituală și cunoașterea adevărului, ci și prin a cunoaște într-adevăr că și alții trec prin aceleași încercări prin care dumneavoastră treceți, și că prin Hristos ei sunt mai mult decât biruitori! (Vezi Romani 8:37).

Unele biserici din case ar putea să fie formate doar dintr-o persoană sau o familie care se închină lui Dumnezeu în duh și în adevăr. Si dacă dumneavoastră vă închinați singur pentru că nu sunt alți credincioși lângă dumneavoastră, atunci să știți că de fapt nu sunteți singur, pentru că Tatăl, Fiul, Duhul Sfânt, cât și îngerul dumneavoastră păzitor sunt uniți cu dumneavoastră în închinare (vezi Matei 18:20), și Ei vor completa pentru lipsa altei părtașii prin a vă binecuvânta cu și mai multă abundență! Însă alte biserici în case pot fi pline de credincioși în împreună părtașie. **Însă vă rog să nu uitați că biserica adevărată a lui Dumnezeu nu este vreo denomi-națiune sau vre-un grup dintr-o biserică în casă, fie individual sau colectiv, pentru că biserica adevărată a lui Dumnezeu este formată doar din acei oameni care sunt în legătură cu Hristos și care trăiesc o viață fără păcat prin El.**

Deasemenea, după cum a fost în trecutul istoriei, cu cât mai mare e grupul din biserică din case cu atât mai mare șansă are Satana să intre în biserică printr-unul dintre membrii ei iar prin care să cauzeze probleme care îi pune în pericol pe toți. Așa că în ordine pentru a preveni aceasta să nu se întâmple, Dumnezeu a dat reguli specifice pentru aceia care se întâlnesc pentru părtașie împreună într-o biserică în casă pe care să le respecte—în mod special când trebuie să tratăm diferite probleme care se pot ridica. Aceste reguli nu au fost făcute doar pentru a-l ține pe Satana afară din biserică, ci deasemenea pentru a ajuta să rascumpărăm un frate sau o soră care a căzut în păcat așa încât ei să poată continua să fie în părtașie cu noi. Pentru aceia care doresc să știe care este voia lui Dumnezeu în acest subiect important al unității și a ști cum să tratăm diferite probleme din mijlocul nostru, vă rog să scrieți pentru pamfletul **“Vei Răspunde Rugăciunii lui Hristos?”**

Fie ca Dumnezeu să ne ajute să înțelegem pe deplin acest subiect al bisericii adevărate a lui Dumnezeu. Fie ca El să vă ajute să vă legați atât de strâns de Hristos ca într-adevăr să “vestiți puterile minunate ale Celui ce va chemat din întuneric la lumina Sa minunată” (1 Petru 2:9). Astfel ca dumneavoastră, cât și toți ceilalți frați și surori care formează biserica adevărată a lui Dumnezeu, să poată descoperi caracterul lui Dumnezeu altora curat și fără pată, să răspândească adevărul evangheliei prețios departe și în larg, iar prin aceasta să umplem această lume întunecată cu lumina glorioasă a adevărului (Habacuc 2:14; Numeri 14:21; Apocalipsa 18:1). Iar aceasta începe cu alegerea dumneavoastră continuă pentru a fi legat de El și pentru a fi ascuns “în” Hristos.

“Știi faptele tale: iată ți-am pus înaintea o ușă deschisă, pe care nimeni n-o poate închide, căci ai puțină putere, și ai păzit Cuvântul Meu, și n-ai tăgăduit Numele Meu. Iată că îți dau din ceice sunt în sinagoga Satanei, care zic că sunt Iudei (sau ei spun că sunt parte al bisericii adevărate a lui Dumnezeu și al poporului Său), și nu sunt, ci mint; iată că îi voi face să vină să se închine la picioarele tale, și să știe că te-am iubit. Fiindcă ai păzit Cuvântul răbdării Mele, te voi păzi și Eu de ceasul încercării, care are să vină peste lumea întreagă, ca să încerce pe locuitorii pământului. Eu vin curând. Păstrează ce ai ca nimeni să nu-ți ia cununa. Pe cel ce va birui, îl voi face un stâlp în Templul Dumnezeului Meu, și nu va mai ieși afară din el. Voi scrie pe el Numele Dumnezeului Meu și numele cetății Dumnezeului Meu, noul Ierusalim, care are să se pogoare din cer dela Dumnezeul Meu, și Numele Meu cel nou.” Apocalipsa 3:8-12.